

Vážení občané.

Vzhledem k legislativním změnám musí být přehodnocen náš systém placení za komunální odpady. Na 13. veřejném jednání Zastupitelstva Města Rovensko p. Tr. dne 24.9.2024 byla schválena nová obecně závazná vyhláška k této problematice. Vyhláška 2/2024 je zveřejněna na webových stránkách města a vyvěšena na úřední desce, dále je v souladu s legislativou zveřejněna ve sbírce právních předpisů <https://sbirkapp.gov.cz/>. Zde jsou shrnuty základní změny a terminologie:

- **Poplatníkem** je každá fyzická osoba, která má v nemovitosti bydliště nebo vlastník nemovité věci, ve které nemá bydliště žádná fyzická osoba.
- **Plátcem poplatku** je SVJ, pokud pro dům vzniklo nebo vlastník nemovitosti, který hradí poplatek za všechny poplatníky.
- Je stanoveno minimální množství odvezeného odpadu na poplatníka a měsíc, které je plátce povinen uhradit. Vyhláška stanoví toto množství na 40 litrů/poplatníka/měsíc.
- Je stanovena jednotná cena 1,- Kč/litr objednané kapacity svozu.

Vzhledem k výše uvedenému **Vás žádáme o vyplnění přiloženého tiskopisu. Vyplněním tohoto tiskopisu a výběrem typu svozu splníte ohlašovací povinnost vyplývající ze zákona.** Následně pak vyberte jednu z možných variant vývozu komunálního odpadu. Prosíme, dbejte na to, abyste splnili minimální množství, tedy 40 litrů/poplatníka/měsíc.

Příklady:

1. Rodinný dům s 5 trvale hlášenými osobami:

Pět trvale hlášených osob x 40 litrů/měsíc/poplatníka = 200 litrů na měsíc/ nemovitost.

Lze nahlásit svoz popelnice o velikosti 120 litrů, tj. 240 litrů/měsíc

Povinnost splněna!

Nelze nahlásit svoz menší popelnice např. 80 litrů – povinnost minimálního odběru by NEBYLA splněna.

2. Nemovitost bez trvale žijících osob (chaty) nebo nemovitost s jedním trvale žijícím občanem:

1 poplatník x 40 litrů/měsíc x 12 měsíců = minimální odběr 480 litrů za rok. Tomu odpovídají 4 velké pytle nebo 8 malých pytlů na rok.

Vyplněný formulář odevzdejte co nejdříve na městském úřadě v Rovensku pod Troskami. Popřípadě zašlete e-mailem: m.u@rovensko.cz Nejpozději do 31.10.2024.

Množství komunálního odpadu můžete správným tříděním výrazně zredukovat. Každý občan má možnost vyzvednout si na městském úřadě pytle na separaci odpadu (plast, kov) a tyto pak odevzdat na sběrném místě v Tyršově ulici.

Důrazně apelujeme na občany, aby na sběrné místo odkládali jenom originální pytle určené pro tříděný odpad nebo originální zakoupené pytle Marius Pedersen. Pytle jiné barvy svozová firma neodveze a nakonec skončí v komunálním odpadu! Plastové lahve, sklo, papír a kov je možno odkládat do kontejnerů rozmístěných po městě a přilehlých obcích. Do příslušných kontejnerů patří pouze řádně sešlapané PET lahve a papírové krabice. Neodkládejte odpad mimo kontejnery.

Pro představu uveřejňujeme tabulku s příjmy a náklady na komunální a tříděný odpad za rok 2023:

Příjmy		
	Vybráno od občanů	1 107 815 Kč
	Od EKO-KOM	319 676 Kč
Příjmy celkem		1 427 491 Kč
Výdaje		
	komunální odpad+ velkoobjem	1 752 940 Kč
	Tříděný odpad	813 877 Kč
Výdaje celkem		2 566 817 Kč

Město Rovensko pod Troskami se dlouhodobě snaží vyjít vstříc svým občanům a zabezpečit dostatečnou nabídku možnosti třídění odpadu.

Pořádek kolem stanovišť s kontejnery ale i na území celého města je vizitkou nás všech občanů. Nebuďme prosím lhostejní !!!

Jiřina Bláhová, starostka
Město Rovensko pod Troskami